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1. Найдите наибольшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e8/e8287b8c285ce76def4c1e5ccc79ca66p.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cd/cd9f6013f4a058de241a4a01ce5b57cdp.png]
2. Найдите точку максимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/57/5740259159efe895b07e4b43f7ef6150p.png]
3. Найдите точку минимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/86/86b59943a5e7423524841b15b3aaef38p.png]
4. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cd/cd6761ce125828630680b20f387a616dp.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/70/70c08349b4e17dc40cc29ff4a4cf16bap.png]
5. Найдите точку минимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/17/175cadb7b1eaab353c8a9b08003ad2cbp.png]
6. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/25/25addabd0c9ca37306faf1b82d9e285fp.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ac/ac7f815c0d3da297dafda4d35832d342p.png]
7. Найдите точку максимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/2a/2ade8a52833131cd6a61486beaaae19dp.png]
8. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/55/55010abda0ab4e4920fbf101047833f4p.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/50/502bed8758578db68dfaf9a239cd4a39p.png]
9. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/28/2839001e7acc77a63cd15ba94c569492p.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/59/59bf58ed4e756a6cdd8913003bf5f1ccp.png]
10. Найдите точку максимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4a/4a085144d0d807965a8be0f4f0074b36p.png]
11. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ae/ae527b3c0d248a855efffbfbb51641a4p.png]на отрезке [−2,5; 0].
12. Найдите точку минимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ad/ad2d8d918cb985b638aa8e63109dca0bp.png]
13. Найдите точку максимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/43/43e5b8a5a41d61493ad1cefd636923a5p.png]
14. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/03/0388373ef445d8c56193bfc7ae1c388cp.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/07/07e58d7b906815352a083c0553001564p.png]
15. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1c/1c3fd06b74593c5555768668a75f81fcp.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ec/ecf21d00978a2dd47da53b7f6df102d3p.png]
16. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ff/ff2bc3045bcb06b6793a08b5a4845cbap.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a0/a0db31533166f3376229112b455f9c21p.png]
17. Найдите точку минимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/33/3351e9701b690784496eb07189fb5b72p.png]
18. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/38/383ae0ca70b178926751a424f93cea63p.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4c/4c461b3deed9180103e1dadad6866e22p.png]
19. Найдите наименьшее значение функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/80/8033fd9fcb1ce22c1fb3bd8ec504f01dp.png]на отрезке [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c7/c78aa0f8c71b64a7a4aa3a44cdbac692p.png]
20. Найдите точку максимума функции [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d6/d60356f1f411d6572aaeba4d243f1ab1p.png]
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